
Vasárnapi előadások - színházterem

36

MÁJUS

3.  vasárnap	 10.00 óra	 Mátyás kerál neve napja

10. vasárnap	 10.00 óra	 A kisgömböc 

17. vasárnap	 10.00 óra	 A három kismalac és a farkas

24. vasárnap	 10.00 óra	 Bohóckodás határok nélkül
				    - Teatro Necessario (Colorno, Olaszország) 

JÚNIUS

7.  vasárnap	 10.00 óra	 A kisgömböc
					   
14. vasárnap	 11.00 óra	 Mutatványos Nap
				    Egész napos évadzáró mulatság
				    a Nagyerdei Kultúrparkban
		   
Mátyás kerál neve napja
1458-ban Buda várában Mátyás királyra vár az egész ország, aki seregével bevette „Bécs-
nek büszke várát”, és most hazafelé tart a győztes viadalból. Mivel múlatta az idejét 
felesége, a Mátyásra várakozó Beatrix királyné? Az udvari bolond mulattatja meséivel a 
napfényes Nápolyba vágyakozó szívet. Aztán dobpergés és kürtszó közepette megérkezik 
az ünnepelt, Mátyás király! Kezdődhet a lakoma, ami sok meglepetést tartogat! Jöjjön 
hát mindenki, mert a mulatság nemsoká’ kezdetét veszi! 
Az előadást négy éves kortól ajánljuk!

A kisgömböc
Honnan jött és hova tart a kisgömböc? Nem tudja senki sem, gurul, mint a labda, s aki 
útjába akad, azt bizony bekapja. Eszi a csigát, annak a házát, a templomnak tornyát, a 
harang kondultát, a villamos sínét, az óra tik-takját, eszi az ángyomnak térde kalácsát. 



Hamm, hamm, ami még van, az már csak volt neki. De mielőtt megenné a mesénk-
nek végét, foglalja el mindenki bábszínházi székét!
Az előadást négy éves kortól ajánljuk!

Az ördög sziklája
Négy jóbarát él egy távoli kis faluban: Andris, Ivica, Hászim és Mirella. Ők a Négy 
Igazságosztó, a falucska rettegett csibészei. Örök barátságot fogadnak, és úgy tűnik, 
ez soha nem is ér véget, de egy napon különös Idegen jelenik meg a közösségben, és 
minden összeomlik. A fiatalok megpróbálnak ellenállni és a maguk módján felvenni 
a harcot az Idegennel. Vajon győzhetnek-e ők négyen az egész világ ellenében? Meg-
menthető-e a béke, az otthon, a boldogság, vagy legalább a négyük barátsága?
Az előadást hét éves kortól ajánljuk!

A három kismalac és a farkas
Van-e, ki nem hallotta még a három kismalac történetét, akik házat építenek ma-
guknak, hogy elbújjanak a gonosz, éhes farkas elől? Az egyik kismalac szalmából épít 
házikót, a másik fából, de a farkas mindkettőt tönkreteszi. A harmadik, a legokosabb 
malacka téglaháza azonban olyan erős, hogy se elfújni, se szétrombolni nem lehet. 
Ide rejtőzik hát mindhárom malac, de a farkas nem hagyja annyiban a dolgot: meg-
próbál bejutni a házikóba, hogy végre jóllakhasson…
Az előadást három éves kortól ajánljuk!

Bohóckodás határok nélkül - Teatro Necessario (Colorno, Olaszország)
A Teatro Necessario társulata Olaszország északi részéről érkezik hozzánk. A társu-
lat három tagja szavak nélkül, muzsikaszó melett kalauzol el mindenkit egy vidám 
utazásra. Személyükben különleges bohócokkal ismerkedhettek meg, akik csak arra 
várnak, hogy jókedvvel és nevetéssel ajándékozzanak meg Benneteket. Mindezért cse-
rébe nem várnak mást, csupán tapsot és mosolygós arcokat. A végén majd döntsétek 
el Ti magatok, hogy bohóckodó muzsikusokkal vagy muzsikáló bohócokkal találkoz-
tatok!
Az előadást három éves kortól ajánljuk!

Mutatványos Nap
Mélyen tisztelt Nagyérdemű! Nem csalás, nem ámítás! Dobpergés és dudaszó hirdeti, 
hogy 2009. június 14-én 11.00 órától 17.00 óráig a Nagyerdei Kultúrparkban immár  
harmadik alkalommal MUTATVÁNYOS NAP rendeztetik! A mutaványosok felvonulása 
után bábkiállítás nyílik, majd kezdetüket veszik a bábjátékok, mutatványok és cirku-
szi attrakciók. Tessék, csak tessék, csak folyton csak folyvást!
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Családi hétvégék - Játszószínház

Május – Pünkösd hava
10. vasárnap	 10 óra

Május – Pünkösd hava
17. vasárnap	 10 óra

Május – Pünkösd hava
24. vasárnap	 10 óra

Június – Szent Iván hava
7. vasárnap	 10 óra

„Síppal, dobbal, nádi hegedűvel”

Mátyás mesék, avagy Mátyás, a furfangos

BABUSGATÓ

MUZSIKÁLTATÓ

DRAMATIKUS JÁTÉK

TIPEGŐ PROGRAM



39

„Síppal, dobbal, nádi hegedűvel”
Muzsikus urak és hölgyek sok-sok hangszerrel várják a zenét kedvelőket, hogy elin-
duljanak közösen a muzsika hangjaival, a hangszerek szólásával ismerkedni. Életkor-
ban nincs határ, mindenkit hív a zenetár! 

Mátyás mesék, avagy Mátyás, a furfangos
Igazságos és bölcs királyunk szerette a tréfát, a vígságot, főleg akkor, ha az tanulság-
ként szolgált sokak számára. De hol is kezdjük a mesélést? Egyszer álruhát öltött 
magára és elindult, hogy… Vagy talán kezdjük ott, hogyan szerzett feleséget, vagy a 
szultán fogságából hogyan szabadult ki, de az is izgalmas, hogy….  Dicső nemzetünk 
nagy királyáról sokféle történetet fűztünk játékká. 

Babusgató
Nekünk felnőtteknek, játszóknak és szülőknek egyre fontosabb, hogy ne veszítsük el 
a mértéket a természet ritmusaival. Így gyermekeink fejlődésében is a legtermészete-
sebb ütemet megtartva fedezzük fel magunkban is a hozzá (Természet) és hozzájuk 
(Gyermekek) vezető utakat! Egy játszó-térben az érzékszervekre ható ritmus, kép, 
muzsika harmóniáját keresve próbálhatja ki magát minden szülő annak érdekében, 
hogy szinte most született (3 hónapostól a 3 évesig) gyermekével kiteljesíthesse kap-
csolatát. A tartalmakat a magyar nép műveltségéből merítjük. Ringatva, énekelve, 
„babázva” megpróbáljuk „lassúbbítani” az időt, a gyermek életritmusához igazítani 
felnőtt időérzékelésünket.


